
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2563 

วันที่  16  เดือน  ตุลาคม  พ.ศ. 2563 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายไสย์  บรรเลงส่ง สมาชิกสภาฯ ไสย์  บรรเลงส่ง  
7 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
8 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  
9 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
10 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

- นายชัยวัฒน์  ภูอินนา      - ลา 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที ่ ช่ือ-สกุล ต าแหนง ลายมือช่ือ หมายเหต ุ

1. นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
2. นายเทพมงคล  พึ่งพร้อม รองายกฯ เทพมงคล  พ่ึงพร้อม  
3. พ.ต.อ.หัน  คลังค าภา ที่ปรึกษานายก หัน  คลังค าภา  
4. นายศราวุธ  ราชค า นักประชาสัมพันธ์ ศราวุธ  ราชค า  
5. นางสาวนัฐนีย์  ปริญญา นักวิชาการสุขาภิบาล นัฐนีย์  ปริญญา  
6. นายภูธชาติ  ภูสง่า ผอ.กองสวัสดิการ ฯ ภูธชาติ  ภูสง่า  
7. นายสยุมภู  เจิมจอหอ วิศวกรโยธา สยุมภู  เจิมจอหอ  
8. นางสาวสุดาดวง  ศิริโยธา นักวิเคราะห์นโยบายและแผน สุดาดวง  ศิริโยธา  
9. นางสาววัชราพร  โนนศิร ิ ผช.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  
10. นางสาวธัญวรัตม์  สุราฤทธิ ์ ผอ.กองคลัง ธัญวรัตม์  สุราฤทธิ์  
11. นายวินัย  แก้วอินทร์ ผู้ใหญ่บ้านวังทอง วินัย  แก้วอินทร์  
12. นายทักษิญ  พิมพ์ชัย ผู้ใหญ่บ้านดงกลาง ทักษิญ  พิมพ์ชัย  

 



 

เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล

ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 4 ครั้งที่ 1/2563  ณ  บัดนี้ 

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรียนท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  แจ้งให้ท่านสมาชิกทุกท่านเข้าร่วมงานวันปิย

ประธานสภาฯ  มหาราช  ในวันที่  23  ตุลาคม  2563  

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  3  ครั้งที่  2/2563  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นชอบรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  3  ครั้งที่  2/2563  เมื่อ
วันที่  31สิงหาคม  2563โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  9  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  3  
ครั้งที่  2/2563  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
  -ไม่มี-  
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  3  ครั้งที่  2/2563 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
      ฯ  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 5  เรื่องเสนอใหม่  ญัตติพิจารณา   
ประธานสภา ฯ ขอความเห็นชอบ  ขอใช้สถานที่เพ่ือจัดตั้งวัดในพ้ืนที่ต าบลผาสุก  ทางสภาจะ

พิจารณาชอมติทีละวัดนะครับ 
    ฯ  



 
    ฯ  
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดพุทธธรรม  บ้านวังทอง  หมู่ที่ 9 ต าบล  
ประธานสภา ฯ ผาสุก อ าเภอวังสาม หมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญ

ท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดพุทธธรรม  บ้านวัง  
สมาชิกสภา ฯ ทอง  หมู่ที่  9  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ผู้ยื่นรายงานขอ

ใช้ที่ดิน  นายวินัย  แก้วอินทร์  ผู้ใหญ่บ้าน  บ้านวังทอง  หมู่ที่  9  ส าหรับวัดนี้
ตามท่ีผมได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็
เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญ
เยอะอยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้
ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดพุทธธรรมนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   

สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่
ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่อง
ขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจาก
สภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 



 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดถ้ าภูวาวนาราม  บ้านดงกลาง  หมู่ที่ 5 
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี   
สมาชิกสภา ฯ ผมก็อาศัยอยู่หมู่บ้านดงกลางครับ  ส าหรับวัดถ้ าภูวาวนาราม  ตั้งอยู่บ้านดงกลาง  

หมู่ที่  5  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ซึ่งผมได้อ่านดูตาม
หนังสือขอความอนุเคราะห์ที่ทางวัดได้ส่งมานั้นว่า  ได้รับแจ้งจากส านักงาน
พระพุทธศาสนาจังหวัดอุดรธานีว่า  ได้มีการยกเลิกระเบียบกรมป่าไม้ว่าด้วยการ
อนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2548  
และใช้ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้ประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  พ.ศ.2563  แทน  ทั้งนี้ผมเห็นชอบด้วยครับในการขอใช้สถานที่ในเขตป่า
สงวนในครั้งนี้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.ถวิล  ศรีเครือดง  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ผมเห็นชอบในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติของทางวัด

ถ้ าภูวาวนารามด้วยครับ  เพราะวัดมีความส าคัญกับชาวบ้านมากครับ  เป็นที่ยึด
เหนียวจิตใจของชาวบ้าน  เป็นที่ปฏิบัติธรรมของพระสงฆ์ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 
  ฯ  
 
   
 
 



 
 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่าค าจวง  บ้านค าจวง  หมู่ที่ 6  ต าบล 
ประธานสภา ฯ  ผาสุก อ าเภอวังสาม หมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญ

ท่านสท.วิรัตน์  อัศวภูมิ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดป่าบ้านค าจวง  
สมาชิกสภา ฯ  หมู่ที่  6  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัดนี้ตั้งอยู่ตรง  

ข้ามหน้าทางเข้าบ้านผมเองครับ  ซึ่งบ้านค าจวงมีวัดอยู่สองวัดคือวัดบ้านวัดกิตติ  
ด ารงธรรมซึ่งวัดนี้ได้ขออนุญาตถูกต้องตามกฎหมายแล้วครับและวัดป่าค าจวงยัง 
ไม่ได้ขอใช้สถานที่ในพื้นที่ป่าไม้อย่างถูกต้อง  ผมเห็นชอบด้วยครับในการขอใช้  
สถานที่ในครั้งนี้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วัลลภ  ชัยรินทร์  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวัลลภ  ชัยรินทร์  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดป่าบ้านค าจวงผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านมาแล้ว

ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็น
สถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้
ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 



 
 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดวัดสามัคคีธรรม  บ้านค าไฮ  หมู่ที่ 2  ต าบล 
ประธานสภา ฯ ผาสุก อ าเภอวังสาม หมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญ

ท่านสท.นรสิงห์สายบัญดิษ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  บ้านสามัคคีธรรม   
สมาชิกสภา ฯ บ้านค าไฮ  หมู่ที่  2  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานีส าหรับวัดนี้

ตามท่ีผมได้เคยไปร่วมงานท าบุญต่างๆในวัดนี้  สถานที่ก็ร่มรื่นดีครับเหมาะแก่การ
ปฏิบัติธรรมและท าสมาธิ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวาง ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะ
อยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบ
จากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดสามัคคีธรรมนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ  

ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่
ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวน
ในพ้ืนที่ต าบนผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่อง
การขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป  ผมเห็นชอบในมติข้อนี้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
  
 



 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดจิตติธรรม  (ป่าแก้ว)  บ้านค าไฮ  หมู่ที่ 2  
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.นรสิงห์  สายบัญดิษ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดจติติธรรม  (ป่าแก้ว)   
สมาชิกสภา ฯ หมู่ที่  2  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ผู้ยื่นค าขอ  นางค าปุ่น  

ทองค า  ผู้ใหญ่บ้าน  บ้านค าไฮ  หมู่ที่  2  ส าหรับวัดนี้ตามที่ผมได้อ่านดูใบรายงาน
ขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  
สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะอยู่ครับ  แต่ว่า
สถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะ
ได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติ
เพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดจิตติธรรม (ป่าแก้ว) นี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้าน

อยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็
เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้อง
ได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 
  ฯ  
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดตาดเกิ้ง บ้านค าไฮน้อย  หมู่ที่ 14 ต าบล 
ประธานสภา ฯ ผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญ

ท่านสท.นรสิงห์  สายบัญดิษ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดตาดเกิ้ง บ้านค าไฮ 
สมาชิกสภา ฯ น้อย  หมู่ที่  14  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ผู้ยื่นค าขอ  

นางค าปุ่น  ทองค า  ผู้ใหญ่บ้าน  บ้านค าไฮน้อย  หมู่ที่  14  ส าหรับวัดนี้ตามที่ผมได้
อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไป
ท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะ
อยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบ
จากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัด วัดตาดเกิ้ง บ้านค าไฮน้อย  หมู่ที่ 14  นี้ผมก็เคยไปร่วม

ท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญ
เยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 



 
  ฯ  
 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดวัดมาลีวนาราม บ้านน้อยมาลีสถาพรหมู่ที่  
ประธานสภา ฯ  7ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.วิรัตน์  อัศวภูมิ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดมาลีวนาราม 
สมาชิกสภา ฯ บ้านน้อยมาลีสถาพร  หมู่ที่  7  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  

ส าหรับวัดนี้อยู่หมู่บ้านที่ผมอาศัยอยู่ครับ  ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่
ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็น
เอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัด
ต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.นรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภา ฯ   
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดมาลีวนารามนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   

สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่
ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่อง
ขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจาก
สภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 
  ฯ  
 
 
 



 
  ฯ  
 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดจิตติธรรม บ้านดงกลาง หมู่ที่ 5ต าบล 
ประธานสภา ฯ  ผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญ

ท่านสท.คะนอง  นาสี 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดจิตติธรรม บ้านดง 
สมาชิกสภา ฯ   กลางหมู่ที่  5  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัดนี้อยู่

บ้านดงกลางซึ่งผมก็อาศัยอยู่บ้านดงกลาง ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่
ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็น
เอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัด
ต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.นรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภา ฯ   
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัด จิตติธรรม บ้านดงกลาง นี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับ

ชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผม
ว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัด
จึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 
  ฯ  
 
 



 
 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดถ้ าโพธิ์ทอง  บ้านค ายางน้อยหมู่ที่ 12 
ประธานสภา ฯ  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดถ้ าโพธิ์ทอง  บ้านค า 
สมาชิกสภา ฯ    ยางน้อย  หมู่ที่  12  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัดนี้ 

อยู่บ้านค ายางน้อย  ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่ม
รื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทาง
วัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐาน
ประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมี
ความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.นรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภา ฯ   
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดถ้ าโพธิ์ทอง บ้านค ายางน้อยนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับ

ชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผม
ว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัด
จึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 
  ฯ  
 
 



 
 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดดอยพลาญธรรม บ้านดงสวรรค์หมู่ที่ 18 
ประธานสภา ฯ  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอจังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดดอยพลาญธรรม  
สมาชิกสภา ฯ    บ้านดงสวรรค์ หมู่ที่  18  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี   

ส าหรับวัดนี้อยู่บ้านดงสวรรค์  ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่ภายในวัดก็
กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสาร
หลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  
ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.นรสิงห์  สายบัญดิษ  
ประธานสภา ฯ   
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดดอยพลาญธรรม บ้านดงสวรรค์ หมู่ที่ 18 นี้ผมก็เคยไป

ร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญ
เยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดโชติธรรมวาส บ้านค าน้อยใหม่ไทยเจริญหมู่ 
ประธานสภา ฯ  ที่ 8ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจง

หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.นรสิงห์  สายบัญดิษ 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดโชติธรรมวาส 
สมาชิกสภา ฯ    บ้านค าน้อยใหม่ไทยเจริญ หมู่ที่  8  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัด 

อุดรธานี  ส าหรับวัดนี้อยู่บ้านค าน้อยใหม่ไทยเจริญ  ซึ่งเป็นหมู่บ้านที่ผมอาศัยอยู่
ครับ  ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้าน
ก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาต
ใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วัลลภ  ชัยรินทร์  
ประธานสภา ฯ   
นายวัลลภ  ชัยรินทร์  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดโชติธรรมวาส  บ้านค าน้อยใหม่ไทยเจริญ  หมู่ที่ 8 ก็อยู่

ติดบ้านค าน้อยหมู่ที่ 4 เป็นหมู่บ้านที่ผมอาศัยอยู่  ส าหรับวัดนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญ
อยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ผมว่า
วัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึง
ต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
  ฯ  

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่ายางเจริญ  (ถ้ าเสือเฒ่า) บ้านยางเจริญ 
ประธานสภา ฯ  หมู่ที่ 16  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะ

ชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดป่ายางเจริญ   
สมาชิกสภา ฯ   (ถ้ าเสือเฒ่า)  บ้านยางเจริญ หมู่ที่  16  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัด

อุดรธานี  ส าหรับวัดนี้อยู่บ้านยางเจริญ ซึ่งอยู่ติดกันกับบ้านค ายางหมู่บ้านที่ผม
อาศัยอยู่ส าหรับวัดนี้ผมไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่ม
รื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทาง
วัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐาน
ประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมี
ความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภา ฯ   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดป่ายางเจริญ  (ถ้ าเสือเฒ่า) บ้านยางเจริญหมู่ที่ 16ก็อยู่ 

ส าหรับวัดนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญอยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   
สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่
ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวน
ในพ้ืนที่ต าบนผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่อง
การขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดผาน้ าริน  หมู่  13  บ้านสุมณฑา 
ประธานสภา ฯ  หมู่ที่ 13ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจง

หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ชัยวัฒน์  ภูอินนนา 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนนา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน วัดผาน้ าริน บ้านสุมณฑา 
สมาชิกสภา ฯ   หมู่ที่  13  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัดนี้อยู่บ้านสุ

มณฑาหมู่บ้านนี้มีชาวบ้านไปท าบุญเยอะมากครับส าหรับวัดนี้ผมไปท าบุญมาอยู่
บ่อยๆเหมือนกัน  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะ
ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบ
จากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภา ฯ   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดผาน้ าริน  บ้านสุมณฑาหมู่ที่ 13ส าหรับวัดนี้ผมก็เคยไป

ร่วมท าบุญอยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  
ร่มรื่น  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่าเขาสามยอด  หมู่  2  บ้านค าไฮ 
ประธานสภา ฯ  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน วัดป่าเขาสามยอด  บ้าน 
สมาชิกสภา ฯ   ค าไฮ หมู่ที่  2  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับผมก็ได้มี

โอกาสไปวัดนี้อยู่ครับ  บ้านค าไฮมีชาวบ้านนี้ไปท าบุญเยอะมากครับส าหรับวัดนี้ผม
ไปท าบุญมาอยู่บ่อยๆเหมือนกัน  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็
ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาต
ใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภา ฯ   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดป่าเขาสามยอด  บ้านค าไฮหมู่ที่ 2 ส าหรับวัดนี้ผมก็เคย

ไปร่วมท าบุญอยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  
ร่มรื่น  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่าภูวังทอง  บ้านวังทอง  หมู่ที่ 9 ต าบล  
ประธานสภา ฯ ผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดป่าภูวังทองบ  บ้านวัง  
สมาชิกสภา ฯ ทอง  หมู่ที่  9  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ผู้ยื่นรายงานขอ

ใช้ที่ดิน  นายวินัย  แก้วอินทร์  ผู้ใหญ่บ้าน  บ้านวังทอง  หมู่ที่  9  ส าหรับวัดนี้
ตามท่ีผมได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็
เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญ
เยอะอยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้
ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดป่าภูวังทองนี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   

สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่
ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่อง
ขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจาก
สภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 
 



 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่ากมโลสานิตยานุสรน์  บ้านสุมณฑา  หมู่  
ประธานสภา ฯ ที่ 13 ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจง

หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ชัยวัฒน์  ภูอินนา 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดป่ากมโลสานิตยานุ  
สมาชิกสภา ฯ สรน์บ้านสุมณฑาหมู่ท่ี  13  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ผู้ยื่น

รายงานขอใช้ที่ดิน  นางวินัย  ประชุมชัย  ส าหรับวัดนี้ตามที่ผมได้อ่านดูใบรายงาน
ขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  
สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะอยู่ครับ  แต่ว่า
สถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะ
ได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติ
เพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดป่ากมโลสานิตยานุสรน์  บ้านสุมณฑา  หมู่ที่ 13 นี้ผมก็

เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มา
ท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่า
สงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบน
ผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้
สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 



 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดธรรมพิตาราม บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่ 15    
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ชัยวัฒน์  ภูอินนา 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดธรรมพิตาราม บ้าน  
สมาชิกสภา ฯ สมสวัสดิ์  หมู่ที่  15  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัด

นี้ตามที่ผมได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  
ผมก็เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไป
ท าบุญเยอะอยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาต
ใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดธรรมพิตาราม บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่ 15 นี้ผมก็เคยไปร่วม

ท าบุญกับชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญ
เยอะครับ  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 
 



 
 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดป่าถ้ าม่วง  บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่ 15 ต าบล  
ประธานสภา ฯ ผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  

เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดป่าถ้ าม่วง   
สมาชิกสภา ฯ บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่  15  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  

ส าหรับวัดนี้ตามที่ผมได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้
สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  
ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะอยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัด
จึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการ
ขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็น
ชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดป่าถ้ าม่วง  บ้านสมสวัสดิ์  นี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับ

ชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผม
ว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัด
จึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดภูด่านวนาราม บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่ 15  
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดภูด่านวนาราม  
สมาชิกสภา ฯ บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที่  15  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  

ส าหรับวัดนี้ตามที่ผมได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้
สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไปท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  
ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะอยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัด
จึงได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการ
ขออนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็น
ชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดภูด่านวนาราม  บ้านสมสวัสดิ์  นี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญ

กับชาวบ้านอยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  
ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทาง
วัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติ
ความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 
 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดผาน้ าริน บ้านสุมณฑา  หมู่ที่ 13  
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  วัดผาน้ ารินบ้านสุมณฑา  
สมาชิกสภา ฯ หมู่ที่  13  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับวัดนี้ตามที่ผม

ได้อ่านดูใบรายงานขอใช้ที่ดินที่ผู้ใหญ่บ้านส่งมาเพ่ือขอใช้สถานที่วัดนี้  ผมก็เคยไป
ท าบุญมาอยู่ครับ  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะ
อยู่ครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความเห็นชอบ
จากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้ที่ดินในเขต
ป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.วิรัตน์  อัศวภูมิ  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับวัดผาน้ ารินบ้านสุมฯ   นี้ผมก็เคยไปร่วมท าบุญกับชาวบ้าน

อยู่ครับ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  ร่มรื่น  ชาวบ้านก็มาท าบุญเยอะครับ  ผมว่าวัดก็
เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้อง
ได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบนผาสุก  และได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ในการจัดตั้งวัด
ดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดเชตะวันเจริญธรรม หมู่  14  บ้านค าไฮน้อย 
ประธานสภา ฯ  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน วัดเชตะวันเจริญธรรม  
สมาชิกสภา ฯ   หมู่  14  บ้านค าไฮน้อย  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับ

ผมก็ได้มีโอกาสไปวัดนี้อยู่ครับ  บ้านค าไฮน้อยมีชาวบ้านไปท าบุญเยอะมากครับ
ส าหรับวัดนี้ผมไปท าบุญอยู่บ่อยๆเหมือนกัน  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  
ชาวบ้านก็ไปท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้
ขอมติความเห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขอ
อนุญาตใช้ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบ
ด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภา ฯ   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดเชตะวันเจริญธรรม บ้านค าไฮน้อยหมู่ที่ 14 ส าหรับวัดนี้

ผมก็เคยไปร่วมท าบุญอยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   สถานที่ก็เป็น
สัดส่วนดี  ร่มรื่น  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่า
สงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบล
ผาสุก  และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้
สถานที่ในการจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดศรีสว่างบวร หมู่  3  บ้านค ายาง 
ประธานสภา ฯ  ต าบลผาสุก อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.ถวิล  ศรีเครือดง 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน วัดศรีสว่างบวร 
สมาชิกสภา ฯ   หมู่  3  บ้านค ายาง  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ส าหรับผมก็

ได้มีโอกาสไปวัดนี้อยู่ครับ  มีชาวบ้านไปท าบุญเยอะมากครับส าหรับวัดนี้ผมไป
ท าบุญอยู่บ่อยๆเหมือนกัน  สถานที่ภายในวัดก็กว้างขวางร่มรื่นดี  ชาวบ้านก็ไป
ท าบุญเยอะครับ  แต่ว่าสถานที่อยู่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  ทางวัดจึงได้ขอมติความ
เห็นชอบจากสภาเพ่ือจะได้น าไปเป็นเอกสารหลักฐานประกอบการขออนุญาตใช้
ที่ดินในเขตป่าสงวนแห่งชาติเพ่ือสร้างวัดต่อไป  ทั้งนี้ผมมีความเห็นชอบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.คะนอง  นาคสี  
ประธานสภา ฯ   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ส าหรับ วัดศรีสว่างบวร  บ้านค าน้อย  หมู่ที่ 3 ส าหรับวัดนี้ผมก็เคย

ไปร่วมท าบุญอยู่บ่อยๆครับ  มีชาวบ้านมาร่วมท าบุญเยอะ   สถานที่ก็เป็นสัดส่วนดี  
ร่มรื่น  ผมว่าวัดก็เป็นสถานที่ส าคัญส าหรับชาวบ้าน  แต่ตั้งอยู่ในเขตป่าสงวน
แห่งชาติ  ทางวัดจึงต้องได้ท าเรื่องขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในพื้นท่ีต าบลผาสุก  
และได้ขอมติความเห็นชอบจากสภาเราเพื่อน าไปประกอบเรื่องการขอใช้สถานที่ใน
การจัดตั้งวัดดังกล่าวต่อไป 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
  ฯ  
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดประชาสามัคคี บ้านค าไฮน้อย  หมู่ที่ 14 
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี   
สมาชิกสภา ฯ ส าหรับวัดประชาสามัคคี  ตั้งอยู่บ้านค าไฮน้อย  หมู่ที่  14  ต าบลผาสุก  อ าเภอวัง

สามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ซึ่งผมได้อ่านดูตามหนังสือขอความอนุเคราะห์ที่ทางวัด
ได้ส่งมานั้นว่า  ได้รับแจ้งจากส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดอุดรธานีว่า  ได้มีการ
ยกเลิกระเบียบกรมป่าไม้ว่าด้วยการอนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายใน
เขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2548  และใช้ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้
ประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2563  แทน  ทั้งนี้ผมเห็นชอบ
ด้วยครับในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในครั้งนี้ครับ   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.ถวิล  ศรีเครือดง  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ผมเห็นชอบในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติของทางวัด

ประชาสามัคคีด้วยครับ  เพราะวัดมีความส าคัญกับชาวบ้านมากครับ  เป็นที่ยึด
เหนี่ยวจิตใจของชาวบ้าน  เป็นที่ปฏิบัติธรรมของพระสงฆ์ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 

ฯ 
 
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดถ้ าไทรทอง (ถ้ ายาว) บ้านวังทอง  หมู่ที่ 9 
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี   
สมาชิกสภา ฯ ส าหรับวัดถ้ าไทรทอง (ถ้ ายาว)  ตั้งอยู่บ้านวังทอง  หมู่ที่  9  ต าบลผาสุก  อ าเภอวัง

สามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ซึ่งผมได้อ่านดูตามหนังสือขอความอนุเคราะห์ที่ทางวัด
ได้ส่งมานั้นว่า  ได้รับแจ้งจากส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดอุดรธานีว่า  ได้มีการ
ยกเลิกระเบียบกรมป่าไม้ว่าด้วยการอนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายใน
เขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2548  และใช้ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้
ประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2563  แทน  ทั้งนี้ผมเห็นชอบ
ด้วยครับในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในครั้งนี้ครับ   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.ถวิล  ศรีเครือดง  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ผมเห็นชอบในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติของทางวัด

ถ้ าไทรทอง (ถ้ ายาว)  ด้วยครับ  เพราะวัดมีความส าคัญกับชาวบ้านมากครับ  เป็นที่
ยึดเหนี่ยวจิตใจของชาวบ้าน  เป็นที่ปฏิบัติธรรมของพระสงฆ์ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 

ฯ 
 
 
 
 



 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดชัยมงคลวนาราม บ้านวังทอง  หมู่ที่ 9  
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี   
สมาชิกสภา ฯ ส าหรับวัดชัยมงคลวนาราม ตั้งอยู่บ้านวังทอง  หมู่ที่  9  ต าบลผาสุก  อ าเภอวังสาม

หมอ  จังหวัดอุดรธานี  ซึ่งผมได้อ่านดูตามหนังสือขอความอนุเคราะห์ที่ทางวัดได้ส่ง
มานั้นว่า  ได้รับแจ้งจากส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดอุดรธานีว่า  ได้มีการ
ยกเลิกระเบียบกรมป่าไม้ว่าด้วยการอนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัยภายใน
เขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2548  และใช้ระเบียบคณะกรรมการพิจารณาการใช้
ประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2563  แทน  ทั้งนี้ผมเห็นชอบ
ด้วยครับในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในครั้งนี้ครับ   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.ถวิล  ศรีเครือดง  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ผมเห็นชอบในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติของทางวัด

ชัยมงคลวนารามด้วยครับ  เพราะวัดมีความส าคัญกับชาวบ้านมากครับ  เป็นที่ยึด
เหนี่ยวจิตใจของชาวบ้าน  เป็นที่ปฏิบัติธรรมของพระสงฆ์ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 

ฯ 
 
 
 
 



 
 
 

ฯ 
 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ญัตติขอความเห็นชอบก่อตั้งวัดผาสวรรค์ (ผาฮัง) บ้านค ายางน้อย หมู่ที่ 12 
ประธานสภา ฯ ต าบลผาสุก อ าเภอวังสาม หมอ  จังหวัดอุดรธานี  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่

ครับ  เชิญท่านสท.คะนอง  นาคสี   
นายคะนอง  นาคสี  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาทุกท่าน  ผมนายคะนอง  นาคสี   
สมาชิกสภา ฯ ส าหรับวัดผาสวรรค์ (ผาฮัง) ตั้งอยู่บ้านค ายางน้อย หมู่ที่  12  ต าบลผาสุก  อ าเภอ

วังสามหมอ  จังหวัดอุดรธานี  ซึ่งผมได้อ่านดูตามหนังสือขอความอนุเคราะห์ที่ทาง
วัดได้ส่งมานั้นว่า  ได้รับแจ้งจากส านักงานพระพุทธศาสนาจังหวัดอุดรธานีว่า  ได้มี
การยกเลิกระเบียบกรมป่าไม้ว่าด้วยการอนุญาตให้เข้าท าประโยชน์หรืออยู่อาศัย
ภายในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2548  และใช้ระเบียบคณะกรรมการพิจารณา
การใช้ประโยชน์หรืออยู่อาศัยในเขตป่าสงวนแห่งชาติ  พ.ศ.2563  แทน  ทั้งนี้ผม
เห็นชอบด้วยครับในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนในครั้งนี้ครับ   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  เชิญ  สท.ถวิล  ศรีเครือดง  ครับ  
ประธานสภา ฯ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และผู้ที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภา ฯ ประชุมทุกท่าน  ผมเห็นชอบในการขอใช้สถานที่ในเขตป่าสงวนแห่งชาติของทางวัด

ผาสวรรค์ (ผาฮัง) ด้วยครับ  เพราะวัดมีความส าคัญกับชาวบ้านมากครับ  เป็นที่ยึด
เหนี่ยวจิตใจของชาวบ้าน  เป็นที่ปฏิบัติธรรมของพระสงฆ์ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงอีกหรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุ ม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ   สมาชิกท่านใดเห็นชอบในญัตติข้อนี้  กรุณายกมือขึ้นด้วยครับ  

เห็นชอบ  7  เสียง 
ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
งดออกเสียง  2  เสียง 
 
 

ฯ 
 
 
 



 
 

 
 ฯ 

 
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  4  ครั้งที่  1/2563  ณ  บัดนี้  
  

 
    

ปิดประชุมเวลา  15.00  น. 
 
 
     

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 
 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
  
  
  
  
  
   
  



 
 

 


